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Οι εορτές της Παναγίας Παλιουριώτισσας και της 
Αγίας Θέκλας στην Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Το Παλιούρι είναι ένας παραδοσιακός οικισμός του τέως Δήμου 
Μεταξάδων, δίπλα στον Ερυθροπόταμο, όπου εκτός του 
Μεγαλομάρτυρος Αγίου Παντελεήμονος και του Αγίου 
Αθανασίου τιμάται, επ᾿ ευκαιρία της εορτής της 
Μυρτιδιωτίσσης, η Παναγία η επονομαζομένη Παλιουριώτισσα, 
η περίπτυστος εικόνα της οποίας ανευρέθη και συντηρήθηκε 
προ ετών.
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Προς τούτο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος 
και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός επισκέφθηκε και φέτος το Παλιούρι στις 24 
Σεπτεμβρίου 2025 και λειτούργησε στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου 
Αθανασίου, όπου φυλάσσεται η θαυματουργή εικόνα ως τιμαλφές κειμήλιο.

Τον Σεβασμιώτατο προ του ιερού Θυσιαστηρίου πλαισίωσαν ο Ηγούμενος της 
Μονής Αγίας Παρασκευής Διδυμοτείχου Αρχιμανδρίτης Κύριλλος Κολτσίδης, ο 
δραστήριος προϊστάμενος του Ναού Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Ντόβας, ο εκ 
Κυθήρων ορμώμενος εφημέριος της ομόρου ενορίας των Μεταξάδων 
Αρχιμαμδρίτης Αλέξιος Μαρσέλλος και ο εκ Παλιουρίου π. Αναστ. Κουτιανούδης, ο 
οποίος εχειροτονήθη Πρεσβύτερος στον ίδιο Ναό προ δεκαπενταετίας ακριβώς.

Ο Σεβασμιώτατος κηρύττων τον θείο λόγο μίλησε επί του υμνολογικού «χαῖρε ἡ 
προστασία πάντων τῶν δεομένων», τονίζοντας ότι η προστασία και η μεσιτεία της 
Παναγίας μας διαχρονικά είναι εξαιρετικώς ευεργετική για εκείνους που πιστεύουν 
στον Μονογενή Υιό Της και Την επικαλούνται με πίστη.

Το απόγευμα της παραμονής της εορτής, επί τη μνήμη της 
Πρωτομάρτυρος και Ισαποστόλου Αγίας Θέκλης ο Σεβασμιώτατος 
χοροστάτησε κατά τον Μέγα Εσπερινό της αγρυπνίας και ευλόγησε τους 
άρτους στον Ιερό Ενοριακό Ναό Προφήτου Ηλιού Ορεστιάδος, 
Παρεκκλήσιο του οποίου τιμάται επ᾿ ονόματι της Αγίας.

Την επιμέλεια και την φροντίδα της αγρυπνίας είχε ο φιλακόλουθος εφημέριος της 
ενορίας Αρχιμανδρίτης Γρηγόριος Λιόλιος.
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